STM
3aBbpTaLyo ce pe3dboBo cbeanHeHue, 6e3 gpocen, gopma T HANSA[/FLEX

CBolicTBa
CbepnuHeHue 1 MEeTpUYHa BbHLUHA pe3ba unnuHapyyHa

dopma Ha ynibTHEHMe 1 NPLCTEH C ynibTHUTENEH pbb

CbeavHeHue 2 + 3 MeTpu4YHa BbHLWHA pe3ba uunmHapryHa

dopma Ha ynnbTHeHMe 2+ 3 24° BLTpeLUeH KOHYC

KoHcTpykuus 3aBbpTaLLo ce pe3boBo cbeanHeHne 6e3
apocen

Mopaudpukaums ¢dopma T

O6em Ha gocTaBkaTa LyLep C XoneHapoBa ranka n pexely
npbCTEH

Matepuan cTomaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTHUe C ranBaHU4yHoO rIOKpI/ITI/Ie

YkasaHue
YkasaHusa 3a MOHTaX, CFJ'IO6$IBaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paﬁOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauUTe OT TEXHUYeckaTa uHdopmMaLums 3a pe3doBu TpbOHM

CbeanHEHUsI.
ApTUKyn

0O6o3HayeHne KoHcTpykTBHa Pa6oTHo HanaraHe

nopeguua bar

STMNWO4HL L PN 250 6 M 10 x 1 14,0 8 240 10,5 27 12,0 17 17 14
STMNWO6HL L PN 250 8 M12x15 17,0 12 30,0 14,0 29 145 22 19 17
STMNWOSBHL L PN 250 10 M14x15 19,0 12 30,0 14,0 30 155 22 19 19
STMNW10HL L PN 250 12 M16x15 21,0 12 36,0 16,5 33 18,0 27 24 22
STMNW13HL L PN 250 15 M18x15 23,0 12 395 185 36 20,5 30 27 27
STMNW16 HL L PN 250 18 M22x15 27,0 14 450 215 37 21,0 32 30 32
STMNW20HL L PN 160 22 M26x15 31,0 16 53,0 24,0 44 275 4 36 36
STMNW25HL L PN 160 28 M 33 x2 39,0 18 66,0 30,5 49 32,0 50 46 4
STMNW32HL L PN 160 35 M42x 2 49,0 20 76,0 355 58 36,0 60 55 50
STMNW40HL L PN 160 42 M 48 x 2 550 22 870 40,5 63 40,5 70 60 60
STMNWO3HS S PN 315 6 M12x15 17,0 12 30,0 14,0 31 16,56 22 19 17
STMNWO04HS S PN 315 8 M14x15 19,0 12 30,0 14,0 31 16,5 22 19 19
STMNWO6HS S PN 315 10 M16x15 21,0 12 36,0 16,5 35 185 27 24 22
STMNWO08HS S PN 315 12 M18x15 23,0 12 395 185 36 20,0 30 27 24
STMNW10HS S PN 315 14 M20x15 250 14 435 20,0 40 22,5 32 30 27
STMNW13HS S PN 315 16 M22x15 27,0 14 450 215 40 22,0 32 30 30
STMNW16HS S PN 160 20 M 27 x 2 320 16 53,0 24,0 48 26,5 41 36 36
STMNW20HS S PN 160 25 M 33 x 2 39,0 18 66,0 30,5 56 31,5 50 46 46
STMNW25HS S PN 160 30 M 42 x 2 49,0 20 76,0 355 64 37,0 60 55 50
STMNW32HS S PN 160 38 M 48 x 2 550 22 87,0 405 72 415 70 60 60

KOHCTpYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d2 = BbHLUEH AnamMeTbp Ha Tpbbata

BapuaHTU Ha npoAyKTa
XSTM  Baebprallo ce pe3boBo cbeanHeHue, 6e3 gpocen, opma T, Wwylep (6e3 xoneHapoBa raika v pexeL NpbCTeH)

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
07.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



